

## 訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『財務管理3級』（第2版）の記述の一部に誤りがありました。お詫  
びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	8	本文下から11行目	のであり、 <u>デッド</u> ・ファイナンスとも呼ばれる。	のであり、 <u>デット</u> ・ファイナンスとも呼ばれる。
初刷・ 第2刷	67	本文下から5行目	裏書とは、小切手の裏に譲渡する <u>す</u> 側の氏名を～	裏書とは、小切手の裏に譲渡する側の氏名を～
初刷	87	本文下から2～1行目	～に置き換えるのが、自行受為替手形である。	～に置き換えるのが、自己受為替手形である。
初刷	203	本文上から3行目以降		差し替え【別掲】
初刷	256	左段下から1行目	<u>デッド</u> ・ファイナンス……8	<u>デット</u> ・ファイナンス……8

※第2版初刷：平成28年4月15日発行  
第2刷：令和3年4月20日発行

### 【別掲】

#### ●203頁 本文上から3行目以降

	設備投資額	OCF <sub>1</sub>	OCF <sub>2</sub>	OCF <sub>3</sub>
投資案A	1,000	454.5	413.2	375.7

次に、現在価値に直したOCFを累積して、割引回収期間を求める。

	OCF	OCF累計額	設備投資額	回収不足(余剰)
1年目	454.5	454.5	1,000	545.5
2年目	413.2	867.7	1,000	132.3
3年目	375.7	1,243.4	1,000	(243.4)

2年目終了時点で未回収となっている設備投資額132.3を3年目のOCF375.7で回収したところで割引回収期間となる。

$$2 \text{年} + \frac{\text{未回収残高}132.3}{\text{3年目のOCF}375.7} \div 2.35 \text{年}$$



	設備投資額	OCF <sub>1</sub>	OCF <sub>2</sub>	OCF <sub>3</sub>
投資案A	1,000	545.4	495.8	450.7

次に、現在価値に直したOCFを累積して、割引回収期間を求める。

	OCF	OCF累計額	設備投資額	回収不足(余剰)
1年目	545.4	545.4	1,000	454.6
2年目	495.8	1,041.2	1,000	(41.2)
3年目	450.7	1,491.9	1,000	(491.9)

1年目終了時点で未回収となっている設備投資額454.6を2年目のOCF495.8で回収したところで割引回収期間となる。

$$1 \text{年} + \frac{\text{未回収残高}454.6}{\text{2年目のOCF}495.8} \div 1.92 \text{年}$$

■部分が訂正箇所です。